

## Защитники Родины

День защитников Родины – большой государственный праздник. Этот день стал в стране поистине всенародным праздником, олицетворяющим такие высокие гражданские качества, как патриотизм, преданность Родине, мужество и отвага, испокон веков присущие нашему народу. Сегодня на факультете управления земельными ресурсами по инициативе декана факультета Ш. Нарбаева, заместителя декана по делам молодежи Х. Эшовой и председателя женсовета факультета З. Хафизовой прошло мероприятие, посвященное Дню защитника Родины. В мероприятии приняли участие заместитель председателя Ассоциации ветеранов Узбекистана «ВETERАН», полковник Султанов Рустам, заместитель председателя Ташкентского городского совета Ассоциации ветеранов Узбекистана «ВETERАН» Рахматиллаев Бекмурод и ветеран войны Эшов Хуррам Буриевич.



Сегодня Вооруженные Силы Узбекистана являются надежным гарантом независимости Родины, мирной и благополучной жизни народа, способны достойно отразить любую угрозу, стали важным институтом патриотического воспитания молодежи и военнослужащих. В этот праздничный день поздравляем всех военнослужащих с 29-летием образования Вооруженных Сил Республики Узбекистан и Днем защитников Родины. Желаем всем вам крепкого здоровья, семейного счастья, больших успехов в вашей благородной и ответственной службе.



**Пресс-служба ТИИМСХ.**